
Auftaktbefragung der Studienanfänger*innen WS 2012/13 bis WS 2014/15 
BA-Studiengänge, die nicht zum Lehramt führen 

 
Beteiligte Fächer:  
WS 2012/13 (n=137): Chinastudien, Antike Kulturen Ägyptens und Vorderasiens, Arabisch-Islamische Kultur, 
Skandinavistik 
WS 2013/14 (n=156): Chinastudien, Antike Kulturen Ägyptens und Vorderasiens, Islamwissenschaft/Arabistik, 
Skandinavistik 
WS 2014/15 (n=086): Chinastudien, Antike Kulturen Ägyptens und Vorderasiens, Islamwissenschaft/Arabistik, 
Skandinavistik 
 
Ihr zweites ZFB-Fach ist (Angaben in Prozent): 

 
 
War die Studienfachkombination Ihr Erstwunsch? (Angaben in Prozent) 

 
 
War der Studienort Münster Ihr Erstwunsch? (Angaben in Prozent) 
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Auf welchen Wegen haben Sie sich im Vorfeld informiert (Mehfachnennungen möglich)? (Angaben 
in Prozent) 

 

* WS 2014/15: „Elektronischer Studienführer der Universität Münster“ 
 

 

Haben Sie vor Antritt des Studiums eine Studienberatung in Anspruch genommen? (Angaben in 
Prozent) 
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Haben Sie an einer Einführungsveranstaltung des Faches teilgenommen? (Mehrfachnennungen 
möglich) (Angaben in Prozent) 

 

 

 

Wie gut informiert fühlen Sie sich? 

WS 2012/13 

 

WS 2013/14 

 

WS 2014/15 
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Wann haben Sie sich eingeschrieben? (Angaben in Prozent) 

 
 
 
Gab es im aktuellen Semester studienverlängernde Überschneidungen zwischen einfach 
angebotenen Pflichtveranstaltungen? (Angaben in Prozent) 

 

 

Wenn Stundenplan-Konflikte vorliegen, konnte schon eine Lösung gefunden werden? (Angaben in 
Prozent) 
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